



SP ZOZ SANATORIUM UZDROWISKOWE MSWiA „AGAT”
W JELENIEJ GÓRZE

Jelenia Góra 20.07.2026 r.

Nr postępowania NZP/A/ZPL/256/2026

Do Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia

Wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego pn: „Zakup wraz z dostawą wanny do masażu wirowego kończyn górnych”

SP ZOZ Sanatorium Uzdrowskowe MSWiA „Agat” w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedź na pytania dotyczące Zapytania ofertowego pn.: „Zakup wraz z dostawą wanny do masażu wirowego kończyn górnych”

Pytanie 1 :

1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o pojemności użytkowej, napełniania 25 l. ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie o pojemności użytkowej, napełniania 25 l.

Pytanie 2 :

Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie miało 36 miesięcy gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby urządzenie miało 36 miesięcy gwarancji (minimalny okres gwarancji podany w zapytaniu ofertowym 24 m-ce).

Pytanie 3 :

Czy Zamawiający wymaga aby wymiary wirówki były nie mniejsze niż długość 980mm, szerokość 1100mm, wysokość 1010mm, co wpływa na komfort i możliwość wygodnego korzystania z wirówki nawet przez osoby przemieszczające się na wózku inwalidzkim?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby wymiary wirówki były nie mniejsze niż długość 980mm, szerokość 1100mm, wysokość 1010mm. (w zapytaniu jest wymiar 760x950x1000).

DYREKTOR
SP ZOZ Sanatorium Uzdrowskowego
MSWiA „AGAT” w Jeleniej Górze
Katarzyna Niewęglowska

.....
Kierownik Zamawiającego